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Port Speciál: Unikátní přednášky o architektuře a historii

Port Speciál je branou k rozšířeným formátům přednášek, respektive prohlídek zaměřených na
historii a architekturu. Na konci března měli jeho účastníci možnost nahlédnout do historie
architektury Rogendorfského paláce v rámci semináře vedeného Mgr. Jiřím Blochem, specialistou na
průzkumy a ochranu historických stavebních památek. Součástí setkání s tímto památkářem byla
komentovaná prohlídka jedinečných krovů Paláce, nejstarší z budov Portu 1560.

Další setkání v rámci Port Speciálu se uskuteční 26. dubna a ponese název Novoměstská zahrada –
Příběh skryté renesanční perly. O historii této unikátní lokality bude účastníkům detailně vyprávět
Ing. Jiří Olšan, který je provede dochovanou částí bývalé rožmberské zahrady a přiblíží jim její
význam i architektonický vývoj. Zahrada, která vznikla v 16. století jako součást rožmberského sídla,
ukrývá fascinující historii i dochované stavební prvky, jako je dům zahradníka, torzo fíkovny či
klasicistní altán. Speciální prohlídka se zaměří nejen na architektonický vývoj této památky, ale také
na osudy jednotlivých objektů, které kdysi tvořily její jedinečný vzhled.

Víkendové Workshopy: Kreativní tvorba pod vedením mistrů Hollaru

Pro všechny, kdo chtějí objevovat grafické techniky, Port 1560 připravil víkendové workshopy
vedené zkušenými lektory. V březnu proběhl kurz Linorytu a slepotisku pod vedením MgA. Báry
Heřmanové. Účastníci se v jeho rámci seznámili s tradičními grafickými technikami a vytvořili si
vlastní originální grafické listy.

Brány Portu 1560 se vášnivým tvůrcům opět otevřou 17. a 18. května, tentokrát ve spolupráci s
renomovaným grafikem Pavlem Piekarem, který povede Grafický Workshop linorytu. Účastníci se
během něj ponoří do techniky tisku z výšky, osvojí si její základní principy a vytvoří si vlastní
autorské grafické dílo. Kurz je otevřen jak začátečníkům, tak pokročilým zájemcům o hlubší poznání
tohoto tradičního výtvarného oboru.

O Velikonocích nabídne Port 1560 také speciální výtvarnou dílnu určenou dětem i dospělým. Během
tří dnů si účastníci vyzkouší tisk velikonočních motivů, malování kraslic a výrobu tematických
dekorací – vše v přátelské atmosféře a pod vedením zkušených lektorů.

Čtvrteční Ateliéry: Umělecké kurzy v inspirativním prostředí

V grafické dílně Port 1560 probíhají každý čtvrtek také pravidelné výtvarné kurzy pod vedením
renomovaných umělců. Do 10. dubna zájemci mohli navštěvovat kurz akvarelu s Janou Peškovou,
který byl určen jak začátečníkům, tak pokročilým. Tento kurz propojoval techniku akvarelu s historií
i současnou uměleckou scénou.

Další ze série ateliérů přinese od 22. dubna kurz malování s akrylovými barvami pod vedením Jindry
Čapka. Tento mezinárodně uznávaný ilustrátor účastníky provede technikou akrylové malby a ukáže,
že umělcem se může stát každý. Kurz je vhodný pro všechny bez ohledu na předešlé zkušenosti a je
otevřen i dětem od 12 let.



Více na www.port1560.cz.
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